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Από το υπ'αριθ. 19/96 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
 
 
Αρ. απόφ. 546/96 

         Π ε ρ ί λ η ψ η 
«Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας και 
σφράγιση κατ/τος της Καλλιόπης Μελικιώτη». 

 
 Σήμερα 7 Οκτωβρίου  του έτους 1996 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 47, ύστερα από την με 
ημερομηνία 3-10-96 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
συμβούλους και παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 25 μελών βρέθηκαν παρόντα 23 μέλη. 
 
         Παρόντες                                        Απόντες          Παρόντες Πάρεδροι 
 

1. Κ. Ασλάνογλου Α. Δελαβερίδης     ------------------ 
2. Ι. Κουρουζίδης Θ. Τέτος   
3. Μ. Ποτουρίδης    
4. Κ. Κόλβατζης    
5. Κ. Βαφείδης    
6. Δ. Αδάμου    
7. Ε. Λελεκάκης  Απόντες Πάρεδροι 
8. Κ. Πουλασουχίδης  Γ. Μπαλτζής 
9. Π. Καρασαββίδου  Λ. Χατζηγεωργίου 

10. Κ. Γκαβαϊσές  Θ. Δεμερτζίδης 
11. Α. Μαρκούλης   
12. Α. Καραντουμάνης   
13. Λ. Τάκης   
14. Ε. Παναγιωτίδης 
15. Ο. Σιδηρόπουλος   
16. Ε. Σοφιανίδης 
17. Χ. Παπαγεωργίου 
18. Φ. Γαλανούδη -Τσανάκα 
19. Β. Τσίλης 
20. Γ. Χιονίδης 
21. Δ. Ζαμάνης 
22. Μ. Αδαλόγλου 
23. Π. Αγαθαγγελίδης 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
 
 

Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 548/96 
απόφασης προσήλθε ο κ. Κ. Κόλβατζης.  
Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 553/96 
απόφασης αποχώρησαν οι κ. κ. Π. 
Καρασαββίδου, Α. Μαρκούλης,   Α. 
Καραντουμάνης, Ο. Σιδηρόπουλος,  Φ. 
Γαλανούδη - Τσανάκα και Π. 
Αγαθαγγελίδης. 



 Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβολίου το από 3-10-96 εισηγητικό σημείωμα του αναπληρωτή 
Δημάρχου κ.Μενέλαου Ποτουρίδη που έχει ως εξής: Σύμφωνα με τις διατάξεις της 
περ. ιθ  της παρ. 1 του αρθ. 24 του Π.Δ 410/95 (ΔΚΚ) η χορήγηση αδειών ίδρυσης 
και 
λειτουργίας όλων των καταστημάτων και επιχειρήσεων, οι όροι των οποίων 
καθορίζονται από υγειονομικές διατάξεις, ανήκει στην αρμοδιότητα των Δήμων. 
 Σύμφωνα επίσης με τις διατάξεις της παρ. 9 του αρθ. 6 της Α1β /8577/83 
Υγειονομικής Διάταξης τα καταστήματα, εργαστήρια και εργοστάσια υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, που λειτουργούν χωρίς την προβλεπόμενη άδεια ίδρυσης και 
λειτουργίας, κλείονται αυτεπαγγέλτως από την οικεία Αστυνομική Αρχή, οι δε 
παραβάτες διώκονται και τιμωρούνται σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Α. Ν 
2520/40. 
 Σύμφωνα τέλος, με την παρ. 2 του αρθ. 25 του Π.Δ 410/95 (ΔΚΚ) «Οι 
διατάξεις του Π. Δ/τος 180/1979 περί όρων λειτουργίας κατ/των πωλήσεως 
οινοπνευματωδών ποτών και κέντρων διασκεδάσεως όπως τροποποιήθηκε - 
συμπληρώθηκε μεταγενέστερα εξακολουθούν να ισχύουν. Οπου στο ανωτέρω 
προεδρικό διάταγμα, για θέματα χορήγησης ή ανάκλησης ή αφαίρεσης αδειών ή 
σφράγισης των καταστημάτων αναφέρεται «Αστυνομική Αρχή» ή Αστυνομικός 
Διευθυντής ή Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας ή Υπουργός Δημόσιας Τάξης, 
νοείται το οικείο Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο λαμβάνει την σχετική απόφαση το 
αργότερο σε τριάντα (30) ημέρες από τότε που πληρούνται οι αντίστοιχες νόμιμες 
προϋποθέσεις». 
 Με την αρ. 487/96 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αναβλήθηκε η λήψη 
απόφασης για την ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος, 
αναψυκτηρίου χωρίς καθίσματα της Μελικιώτη Καλλιόπης που βρίσκεται στην οδό 
Κοντογεωργάκη αρ.19, « για να συμμορφωθεί η ιδιοκτήτρια στις ισχύουσες διατάξεις 
των νόμων και όρων που αναφέρονται στην άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του 
καταστήματός της ». 
 Από τους με ημερομηνία 12-9-96 και 26-9-96 ελέγχους της Ειδικής 
Υπηρεσίας του Δήμου μας διαπιστώθηκε ότι στο κατάστημα της παραπάνω 
αναπτύσσονται καθίσματα και σερβίρονται οινοπνευματώδη ποτά, κατά παράβαση 
της πιό πάνω Υγειονομικής  Διάταξης αλλά και των όρων της άδειας λειτουργίας που 
έχει εκδοθεί για το συγκεκριμένο κατάστημα. 
 Υστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο ν’ 
αποφασίσει για την ανάκληση ή μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του πιό πάνω 
καταστήματος και τη σφράγισή του. 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Το θέμα μας είχε απασχολήσει στο προηγούμενο Δ.Σ και είχε ζητηθεί μία 
αναβολή για το παρόν Δ.Σ. Είδατε ότι υπάρχουν στο φάκελλο οι βεβαιώσεις της δημ. 
αστυνομίας σε σχέση με τον τρόπο λειτουργίας του κατ/τος αυτού.  Υπάρχει όμως 
κι΄ένα ουσιαστικό θέμα που επιτάσσει ο νόμος ότι δηλ. επιβάλλει την αυτοπρόσωπη 
παρουσία αυτού στον οποίο εδόθει η άδεια. Ο κ. Μελικιώτης μου είπε ότι η μητέρα 
του αδυνατεί να είναι στο κατ/μα  και ότι έχει κάποιο πληρεξούσιο. Θα πρέπει να 
κλείσει μ΄αυτή τη μορφή το κατ/μα, του εξήγησα και εφόσον υπάρχουν οι νόμιμες 
προϋποθέσεις είτε αυτός, είτε οποιοσδήποτε άλλος μπορεί να υποβάλλει καινούγιο 
φάκελλο για να δοθεί η άδεια. 
Πουλτσίδης, πληρ. δικηγόρος κ. Μελικιώτη: Παραδεχόμαστε ότι έγιναν κάποιες 
παραβάσεις, το θέμα είναι γιατί γίνανε. Η κα Μελικιώτη το τελευταίο τρίμηνο 
αντιμετώπιζε κάποια προβλήματα υγείας, αποτέλεσμα αυτού είναι το κατ/μα να είναι 
χωρίς διαχείριση. Οι υπάλληλοι έκαναν κάποιες αυθαιρεσίες. Εξέθεσαν και εμάς και 



το λόγο που δώσαμε προς το Δ.Σ. Η θέση μας είναι να μας δώσετε μία ελάχιστη 
παράταση χρόνου, θα υπάρξει πλήρη συμμόρφωση με τους όρους της άδειας και των 
υγειονομικών διατάξεων. Δεν νομίζω να έχει πρόβλημα το Δ.Σ για μια μικρή 
παράταση. Στο χέρι του είναι να ξαναφέρει το θέμα για συζήτηση. 
Πρόεδρος: Ορίστε ερωτήσεις. 
Ζαμάνης: Από δω και πέρα, εάν πάρετε παράταση, θα παρίσταται η κα Μελικιώτη 
στο μαγαζί; Ηταν άρρωστη και τώρα έγινε καλά;  
Ποτουρίδης: Πόσων ετών είναι η κα Μελικιώτη; Μπορεί να παρίσταται σε κατ/μα 
που κατά συνήθεια συχνάζει νεολαία; 
Πουλτσίδης: Την ακριβή ηλικία της δεν την ξέρω. Δεν νομίζω όμως ότι συμβαδίζει η 
ηλικία με την παράσταση. Σαν αφεντικό στην επιχείρηση θα βρίσκεται, κατά το 
δυνατόν φυσικά. 
Κουρουζίδης: Δεν κατάλαβα γιατί πρέπει νάναι παρών σαν επιχ/τίας. Είπατε για 
ολιγοήμερη αναβολή. Πόσες μέρες; Γιατί τόσο καιρό δεν έγιναν και ζητάτε χρόνο 
σήμερα; 
Πουλτσίδης: Πρέπει το Δ.Σ ν΄αποφασίσει κάποιον εύλογο χρόνο, είναι δική σας 
απόφαση. Δεν ήταν δυνατή η παρουσία της ώστε να επιβλέπει στη συμμόρφωση των 
διατάξεων από πλευράς του προσωπικού. Γίνανε παρατυπίες εκ μέρους του 
προσωπικού. Ζητάμε όμως την κατανόηση του Δ.Σ με μία παράταση. 
Μαρκούλης:  Οι λόγοι υγείας αφορούν όλο το διάστημα στο οποίο έγιναν οι 
παραβάσεις;  Υπάρχει κάποιο αποδεικτικό στοιχείο που να  αναφέρει ότι πράγματι 
δεν μπορούσε να παρευρίσκεται στο κατ/μα; 
Κων/νίδης: Αναφερόμαστε σ΄αυτό το διάστημα. Υπάρχουν βεβαιώσεις και 
ακτινογραφίες που αποδεικνύουν το πρόβλημά της και οι οποίες θα κατατεθούν. 
Πρόεδρος: Ορίστε τοποθετήσεις. 
Παναγιωτίδης: Δεν έχω καμία αντίρρηση σ΄αυτά που λέει ο κ. δικηγόρος με την 
διαφορά όμως ότι οι παραβάσεις έγιναν, ο νόμος πρέπει να λειτουργήσει ως προς το 
κλείσιμο έστω των ελαχίστων ημερών που επιβάλλεται σε κάθε κατ/μα που 
παρεβαίνει 3 φορές τον χρόνο τους όρους λειτουργίας και να του δοθεί μετά η 
δυνατότητα να δείξει τις πραγματικές διαστάσεις αυτών που ισχυρίζεται. 
Κουρουζίδης: Θα πρέπει να γίνει εφαρμογή του νόμου. Με την τοποθέτηση του 
δικηγόρου φαίνεται ότι υπήρξε μία ανωτέρα βία. Θα πρέπει κατ΄εξαίρεση να δούμε 
αυτή την περίπτωση. Να δοθεί αναβολή πέντε ημερών να δούμε τι μπορούμε να 
κάνουμε. 
Παπαγεωργίου: Δεν είναι λογικό να συζητήσουμε σήμερα αν θα υπάρχει σφράγιση ή 
όχι . Το θέμα μας είναι αν θα το κλείσουμε ή θα επιτρέψουμε τη λειτουργία του. Η 
λειτουργία ενός μαγαζιού δεν θα είναι ένας έλεγχος διάρκειας 10 ημερών αλλά ένας 
διηνεκής έλεγχος και ανά πάσα στιγμή όταν υπάρξει πρόβλημα στη λειτουργία του 
πρέπει να κλείσει. Η τοποθέτηση του δικηγόρου φάνηκε ότι είναι ειλικρινής και αν 
πραγματικά συμβαίνουν όσα είπε είναι δυνατόν, ειδικά στην περίπτωση αυτή, να μην 
υπερβάλλουμε σε αυστηρότητα και να επιτρέψουμε τη συνέχιση λειτουργίας του 
κατ/τος υπό τους όρους και προϋπ/σεις ότι θα σεβαστούν το καθεστώς λειτουργίας 
των κατ/των. Επιστώ την προσοχή του Δημάρχου να υπάρξει για όλα τα κατ/τα της 
περιοχής μία προσπάθεια ελέγχου των όρων λειτουργίας. Δεν είναι ένα μικρό κατ/μα 
μόνο που ενοχλεί είναι κι΄άλλα μεγαλύτερα. 
Ποτουρίδης: Από το υγειονομικό έχει καθοριστεί η χρήση του κατ/τος και δεν 
δικαιολογούνται οι παραβάσεις που έχει. Γι΄αυτό το λόγο το κατ/μα οδηγείται για 
σφράγιση. Κυκλοφορεί στην αγορά ότι το κατ/μα είναι επινοικιασμένο. Δεν έχω 
αποδείξεις ούτε μ΄ενδιέφερε να ψάξω τέτοιου  είδους αποδείξεις. Από τη στιγμή που 
το κατ/μα  έχει τέτοιου είδους παραβάσεις νομίζω ότι για νάμαστε αξιόπιστοι και 
προς την κοινωνία της Βέροιας αλλά και προς τα ομοειδή κατ/ματα και ίσοι απέναντι 



σε ίσους πρέπει να προχωρήσουμε στην ανάκληση της άδειας. Ας είναι αυτό το 
πρώτο κι ας συμμορφωθούν όλοι από δω και πέρα. Εχουν δοθεί όλοι οι χρόνοι 
παράτασης αλλά το κατ/μα δεν μπορεί να εκδόσει άλλη άδεια. Η τελευταία παράταση 
δόθηκε πριν ένα μήνα από το Δ.Σ κι αν ήθελε κάποιες αλλαγές χρήσεων θα 
μπορούσε να τις κάνει το κατ/μα, όμως αυτό είναι αδύνατον. 
Βαφείδης: Καλύφθηκα από τον κ.Ποτουρίδη. Με τους ίδιους λόγους δώσαμε την 
προηγούμενη αναβολή. Μην ξεχνάτε ότι ο κ. Δήμαρχος  είχε υπομνήσει ότι 
υπάρχουν ενδιαφερόμενοι που κατήγγειλαν στην αστυνομία τις παρανομίες του 
κατ/τος. Πρέπει να λάβουμε τις αποφάσεις. Σε τι θα οφελούσε μία νέα παράταση; 
Δήμαρχος: Στη συνεδρίαση του Δ.Σ, που είδαμε συνολικά το ζήτημα της οδού 
Κοντογεωργάκη, θυμάστε με πόση σφοδρότητα και δικαιολογημένα, οι κάτοικοι 
είχαν στραφεί κατά πάσης αρμόδιας αρχής σε σχέση με την κατάσταση που 
δημιουργήθηκε στη περιοχή. Υπάρχει ένας ντοσιές με αναφορές και εάν κάποια 
στιγμή δεν τις πιάσουμε, πόσο σοβαρά θα μας παίρνουν  σ΄έναν  χρόνο οι κάτοικοι 
με τις αποφάσεις που παίρνουμε και δεν τις υλοποιούμε; Το βάρος στη κοινή γνώμη 
θα πέσει στο Δήμαρχο αλλά αποφασίζει το Δ.Σ. Σ’ εκείνη τη συνεδρίαση λοιπόν 
κάποιος από τους δημότες είπε ότι υπάρχει καταγγελία μας για ένα κατ/μα που 
λειτουργεί παράνομα στην οδό Κοντογεωργάκη. 
 Το θέμα της κας Μελικιώτη είναι διπλό. α) Αφορά τη μη παρουσία της στο 
κατ/μα όπως επιβάλλει  ο νόμος και αυτό φαίνεται από τις αναφορές της αστυνομίας. 
Αυτό αποτελεί λόγο ανάκλησης της αδείας. β) Η άδεια του κατ/τος, ως εκδόθηκε, δεν 
επιτρέπει το σερβίρισμα οιν/δών ποτών πλην της μπύρας. Η δημοτική αστυνομία 
διαπίστωσε και μετά το τελευταίο Δ.Σ. , ότι σερβίρονταν οιν/δη ποτά. Αυτό αποτελεί 
έναν δεύτερο λόγο ανάκλησης της άδειας. Δεν έχουμε παραβάσεις υγειονομικού 
ενδιαφέροντος για νάχουμε μία προσωρινή αφαίρεση. Το Δ.Σ ή δέχεται αυτά τα 
στοιχεία και προχωρεί στην ανάκληση της άδειας ή τ’ αμφισβητεί, που νομίζω ότι 
δεν συντρέχει τέτοιο θέμα, ή δίδει μία αναβολή στη λήψη της απόφασης. Ανάμεσα σ’ 
αυτά τα τρία έχετε να διαλέξετε και δεν πρέπει το Δ.Σ να είναι σ’ αντιστοιχία με τα 
θέματα των σφραγίσεων των κατ/των για τα οποία παίρνει απόφαση να σφραγιστούν. 
Ζαμάνης: Εάν υπάρχουν 3 παραβάσεις δεν αφαιρείται η άδεια από το Δήμαρχο; Εδώ 
υπάρχουν.   
Δήμαρχος: Υπάρχει ουσιώδης λόγος ανάκλησης της αδείας. Ο νόμος προβλέπει να 
είναι αυτοπρόσωπη η παρουσία και διότι έγινε υπέρβαση της χορηγηθείσας άδειας. 
Αυτό είναι αρμοδιότητα του Δ.Σ για ανάκληση της άδειας και όχι προσωρινής 
απόφασης. Αν δεν είναι αληθές απορρίπτεις την εισήγηση. 
Πρόεδρος: Το θέμα αναβλήθηκε στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ, για να 
εφαρμόζονται στο εξής οι διατάξεις της άδειας, κατόπιν προτάσεως του 
ενδιαφερομένου. 
Παναγιωτίδης: Οταν συζητήθηκε το θέμα στο προηγούμενο Δ.Σ είχα φύγει λόγω 
υποχρεώσεών μου και δεν ήξερα τα ακριβή γεγονότα. Αν κατάλαβα καλά έχει άλλη 
άδεια από την χρήση που κάνει. Εχει παραβιάσει την χρήση επανειλημμένως. Αρα ή 
ανακαλούμε την άδεια ή του δίνουμε το δικαίωμα να είναι συνεπής απέναντι στην 
άδεια που έχει. Αποσύρω την πρότασή μου.  
Κουρουζίδης: Από τη διαδικασία ξεκαθαρίστηκε το θέμα ότι του έχει δοθεί ενός 
μηνός αναβολή. Αποσύρω την πρότασή μου.   
Παπαγεωργίου: Είμαστε πολύ αυστηροί. Αλλά πιστεύω ότι δεν είναι ψευδή αυτά που 
λέγονται από το δικηγόρο...   
Δήμαρχος: Ασφαλώς και δεν είναι ψευδή. 
Παπαγεωργίου: Κάποιες συγκεκριμένες παράμετρες, ακόμη κι αν είναι αληθείς, δεν 
μας αγγίζουν. Δε βλέπω την ανθρώπινη πλευρά των θεμάτων. Νομίζω ότι 
υπερβάλλουμε σ’ αυτό το συγκεκριμένο κατ/μα. Από τη στιγμή που δίδονται λόγοι 



τιμής ότι θ’ ακολουθήσει τις προδιαγραφές της αδείας, από τη στιγμή που δεν 
υπάρχει σφράγιση του κατ/τος μέχρι τώρα για κακή εφαρμογή κάποιων όρων, 
ξαφνικά ομιλούμε για σφράγιση. Πιστεύω ότι πρέπει να προχωρήσουμε στην 
αναβολή. 
Πρόεδρος: Ποιοί ψηφίζουν την πρόταση της αναβολής; 
 Υπέρ της πρότασης ψήφισαν 8 σύμβουλοι:  
Ε.Παναγιωτίδης, Ο.Σιδηρόπουλος, Ε.Σοφιανίδης, Χ.Παπαγεωργίου, Φ.Γαλανούδη-
Τσανάκα, Β. Τσίλης, Μ.Αδαλόγλου και Π. Αγαθαγγελίδης. 
Πρόεδρος: Το θέμα συζητείται κατά πλειοψηφία. 
 Ποιοί συνάδελφοι ψηφίζουν υπέρ της ανάκλησης της άδειας; 
 Υπέρ της πρότασης ψήφισαν 14 σύμβουλοι. 
Κ.Ασλάνογλου, Ι.Κουρουζίδης, Μ.Ποτουρίδης, Κ.Βαφείδης, Δ.Αδάμου, 
Ε.Λελεκάκης, Κ.Πουλασουχίδης, Π.Καρασαββίδου, Κ.Γκαβαϊσές, Α.Μαρκούλης, 
Α.Καραντουμάνης, Λ.Τάκης, Γ. Χιονίδης, Δ.Ζαμάνης. 
Πρόεδρος: Ποιοί ψηφίζουν κατά της ανάκλησης; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής δεν ψήφισε κανένας σύμβουλος. 
Πρόεδρος: Λευκά; 
 Λευκή ψήφο έδωσαν οι κ. κ. Ε.Παναγιωτίδης, Ο.Σιδηρόπουλος, 
Ε.Σοφιανίδης, Χ.Παπαγεωργίου, Φ.Γαλανούδη-Τσανάκα, Β. Τσίλης, Μ.Αδαλόγλου 
και Π. Αγαθαγγελίδης. 
 Το Δ.Σ μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1. - Το από 3-10-96 εισηγητικό σημείωμα του αναπληρωτή Δημάρχου κ.Μενέλαου 
Ποτουρίδη. 
2. - Την υπ’ αρίθ. 487/96 προγενέστερη απόφασή του σύμφωνα με την οποία 
αναβλήθηκε η συζήτηση του θέματος για να συμμορφωθεί η ιδιοκτήτρια στις 
ισχύουσες διατάξεις των νόμων και των όρων που αναφέρονται στην άδεια ίδρυσης 
και λειτουργίας του κατ/τός της. 
3. - Οτι με το αρ. 1020/15002/4-ε έγγραφό του το Αστυν. Τμήμα Βεροίας μας 
γνωρίζει ότι από ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν στο κατάστημα της Μελικιώτη 
Καλλιόπης, που βρίσκεται στη Βέροια και επί της οδού Κοντογεωργάκη αρ. 19 
διαπιστώθηκε συστηματική απουσία της από το κατάστημα. 
 Οπως προκύπτει από το παραπάνω έγγραφο από ελέγχους που 
πραγματοποιήθηκαν από 18-7-92 έως 29-7-96 ως υπεύθυνοι του κατ/τος 
εμφανίζονταν διάφορα πρόσωπα.  
4. - Τους από 12-9-96 και 26-9-96 ελέγχους της ειδικής υπηρεσίας του Δήμου με τις 
οποίες διαπιστώθηκε ότι στο κατ/μα της παραπάνω αναπτύσσονται καθίσματα και 
σερβίρονται οινοπνευματώδη ποτά. 
5. - Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
6. - Τις διατάξεις των παρ. 9, του άρθρου 6 της Α1β/8577/83 Υγειονομικής Διάταξης. 
7. - Τις διατάξεις των άρθρων 24 (περ. ιθ της παρ. 1) και 25 (παρ. 2) του ΔΚΚ  (Π.Δ 
410/95). 

 Αποφασίζει  Κατά Πλειοψηφία 
 Εγκρίνει την ανάκληση της υπ’ αριθ. 10540/10-7-91 άδειας ίδρυσης και 
λειτουργίας καθώς και την σφράγιση του κατ/τος Αναψυκτηρίου άνευ 
τραπεζοκαθισμάτων της Καλλιόπης Μελικιώτη που βρίσκεται στην οδό 
Κοντογεωργάκη 19 στη Βέροια. 
  
 



 Η απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό 546 / 1996 
.......................................................................................................................... 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
           Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

                ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ι. Κουρουζίδης             Ε. Παναγιωτίδης  
Μ. Ποτουρίδης             Ο. Σιδηρόπουλος 
Κ. Κόλβατζης               Ε. Σοφιανίδης 

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ 
 
 
 
 
      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ 

Κ. Βαφείδης                  Χ. Παπαγεωργίου 
Δ. Αδάμου                      Φ. Γαλανούδη-Τσανάκα 
Ε. Λελεκάκης                Β. Τσίλης 
Κ. Πουλασουχίδης        Γ. Χιονίδης 
Π. Καρασαββίδου          Δ. Ζαμάνης 
Κ. Γκαβαϊσές                 Μ. Αδαλόγλου 
Α. Καραντουμάνης        Π.Αγαθαγγελίδης 
Λ. Τάκης 
 
 
 
 
 
 

      
  
  

Ακριβές απόσπασμα 
 Βέροια  18 - 10 - 1996 
        Ο Δήμαρχος  

 
 
 
 

    ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 
 

  
 
 
 
 
 


